

“欧洲大巴”挂挡起步

# 巴尔文渐入佳境

“欧洲大巴”巴尔文，在CBA赛场上“冲”起来了。

10月27日，在CBA常规赛第七轮比赛中，山西汾酒男篮以125比105大胜北京控股队。此役，巴尔文在仅出战14分钟的情况下，以70%的投篮命中率高效“砍”下19分。

本场大胜的过程并不轻松，山西男篮与对手一度战得难解难分。北京控股队阵中拥有萨林杰、邹雨宸、沈梓捷等多名高大内线球员，山西男篮在篮下对抗中吃了不少苦头。

直至巴尔文替补出战，改变了比赛局势。登场之后，巴尔文很快在篮下连得4分，帮助球队打出一波10比1的进攻小高潮。

在第三节比赛开始后，巴尔文内外突投连续得到6分，令山西男篮以68比51取得17分的巨大优势。其中，在本节比赛进行至10分43秒时，

巴尔文持球突破后，完成了一记势大力沉的双手暴扣。

全场比赛，巴尔文得到了19分、8个篮板球和1次助攻。值得一提的是，巴尔文的投篮命中率相当可观，10次出手命中了7球，罚球则是6罚5中。

巴尔文出生于1992年，身高2.18米，体重123公斤，场上司职中锋。作为2014年NBA选秀大会中的落选秀，巴尔文曾在2016年夏天代表掘金队参加过NBA夏季联赛。

尽管未能在NBA联赛立足，巴尔文还是在欧洲赛场打出了名堂，他曾在西班牙、德国、拉脱维亚等多个国家的顶级联赛中效力。

除去丰富的俱乐部履历，巴尔文多年来一直是捷克男篮的首发中锋，代表捷克队参加过不少重量级赛事。其中，在2023年世界杯预选赛上，巴尔文“暴力”隔扣了NBA当红

球星文班亚马。

巴尔文是一名球商很高的外援，他在进攻端有着比较全面的得分能力，以及传球和策应能力。而在防守端，巴尔文凭借高大强壮的身材，具备不俗的拼抢篮板球和护框能力。

内线缺乏高度和护框能力，一直是困扰山西男篮的一大难题。为此，本赛季山西男篮一口气引进了法耶、巴尔文、刘传兴等多名内线球员。

在多人竞争上岗的情况下，巴尔文本赛季至今一共出战了4场比赛，他在场均14.3分钟比赛时间内，可以得到9.8分和4.8个篮板球。

来自欧洲的“大巴”巴尔文，才刚刚踩下油门，随着山西男篮开启CBA联赛“黑马”之旅。 记者 杨欣

体坛星报



王韵菲 摄



近日，清徐县政协委员第二届趣味运动会在清徐县职业教育中心举行，6支队伍通过“齐心协力”“同心共进”等比赛项目培养团队精神，展现了新时代政协委员、机关干部健康向上、充满活力的精神面貌。 孙佳敏 摄

香港网球公开赛首轮

## 王欣瑜遭逆转出局

香港网球公开赛28日开始女单首轮角逐，四号种子王欣瑜不敌法国选手蓬谢意外出局。其他三名中国队选手施晗、袁悦和王曦雨都战胜各自对手晋级16强。

世界排名第37位的王欣瑜对阵世界排名第106位的蓬谢，这场比赛也是当天的重头戏。在巴黎奥运会上赢得混双亚军的王欣瑜以6:4赢得首盘，但接下来被对手以7:5、6:2逆转，首轮即遭淘汰。

六号种子袁悦与前世界第一、罗马尼亚人哈勒普的比赛引人注目，结果袁悦以6:3、6:3轻取对手晋级。面对美国选手井上阳菜，王曦雨以6:3拿下首盘，第二盘两人进入抢七大战，王曦雨以7:6(2)获胜。

据新华社电

## 崔永熙NBA常规赛首秀得分

新华社北京10月28日电（记者曹奕博）北京时间28日，在2024-2025赛季美职篮（NBA）常规赛布鲁克林篮网队对阵密尔沃基雄鹿队的比赛中，崔永熙代表篮网队登场完成NBA常规赛首秀，成为第七位在NBA正赛中出场的中国球员。

崔永熙在比赛第四节被换上场，全场出战1分58秒，在一次快攻中造

成对手犯规走上罚球线，两罚一中得到1分。最终，篮网队在主场以115:102力克雄鹿队拿下赛季首胜。

这是时隔6年再度有中国球员在NBA正赛登场，崔永熙也成为继王治郅、巴特尔、姚明、易建联、孙悦和周琦之后，第七位正式在NBA赛场出战的中国球员。

崔永熙在赛后谈及NBA首秀时

表示：“这个起点和季前赛一模一样，就是把这一两分钟先打好。后面有可能给更多时间，有可能给更少时间，只要能把自己在场上的事做好就行。”

崔永熙在今夏休赛期前往NBA试训并参加了NBA夏季联赛，最终他与篮网队签下了一份为期两年的双向合同，其中第一个赛季为全额保障。

## 曼联主帅滕哈格“下课”

英国当地时间10月28日，曼联俱乐部官方宣布，球队现任主帅滕哈格离职，助理教练范尼将暂时接过教鞭。

在曼联的一纸公告中写道：“埃里克·滕哈格已于今日正式辞去曼联主教练一职，埃里克于2022年4月被任命，并带领球队夺得两项国内奖杯——2023年的联赛杯和2024年的足总杯。”

“我们感谢埃里克与我们共事期

间所做的贡献，并祝他顺利。范尼斯特鲁伊先生将以临时主教练的身份带领球队，在现任教练组的帮助下，同时去寻找一名正式主教练。”公告说。

与西汉姆比赛中的点球争议判罚最终让滕哈格离开了曼联的帅位。而据英国媒体透露，滕哈格已接到俱乐部的解雇通知。在执教球队两年半后，荷兰人不得不离开老特拉福德，过去两个赛季他的联赛成绩分

别是第3名和第8名。

滕哈格执教曼联的最后一场比赛就是27日与西汉姆的英超联赛，本场比赛因为一个极具争议的点球，曼联最终1比2告负。

目前曼联在积分榜上9轮过后仅积11分，排名联赛第14，距离欧冠区有7分差距。一定程度上，连续的失利让曼联高层再也无法忍耐，只能选择与滕哈格分道扬镳。

据澎湃新闻

## 法国冠军赛国乒零冠收场

北京时间10月27日晚，WTT蒙彼利埃冠军赛结束了半决赛的争夺。中国男、女队均只有一人亮相，但两人均负“外战”无缘决赛。国乒继亚锦赛遭遇滑铁卢后，本站比赛再次零冠收场。

在此前的亚锦赛中，国乒仅获两金，创历史最差战绩。赛后，几名奥运冠军纷纷退出了本站冠军赛。

此行，国乒派出男、女各4名选手参赛，但共计6人被挡在4强门外。其中，男队主力林高远、梁靖崑先后输给了德国男队“四单”杜达，男队新秀向鹏次轮负于东道主名将小勒布伦，女单头号种子王艺迪和非主力石洵瑶均被队友钱天一淘汰，2号种子

陈幸同则不敌埃及小将汉娜·高达。

男单2号种子林诗栋和女队非主力球员钱天一则连过三关，跻身4强。其中，巴黎奥运会后上升势头迅猛的19岁新锐林诗栋延续了稳定发挥，在1/4决赛中以3比1逆转前奥运会4强得主张本美和。半决赛，他的对手是巴黎奥运会季军、世界排名第7位的小勒布伦。两人年纪相仿，此前交手四次，战绩平分秋色，本场较量因此被视为男单新锐代表之间的“青春对决”。

此役，在主场观众山呼海啸般的助威声中，身为蒙彼利埃人的勒布伦来势汹汹，开场便以大比分领先。但林诗栋没有轻言放弃，逐渐进入状态后，一度挽回9个局点并反超对手。

遗憾的是，在错失一个局点后，林诗栋还是以12比14输掉了首局。次局，他一度以6比3领先，却遭对手逆转，尽管局末再次挽回3个局点，仍以9比11再失一局。第三局，林诗栋再次以9比11惜败。0比3落后的头号种子，在第四局中完全落于下风，单局仅得到3分，遗憾止步4强。

在稍早进行的一场女单半决赛中，世界排名第21位的钱天一两度追平局分，但仍以2比4负于世界排名第7位的日本新锐张本美和。此役，钱天一没有完全发挥出自己的技术特点，气势上更是完全被对手压制，末局心态明显崩溃，甚至出现发球失误。

据《北京日报》